

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на младшего научного сотрудника лаборатории регистров сердечно-сосудистых заболеваний, высокотехнологичных вмешательств и телемедицины НИИ Кардиологии Томского НИМЦ

Егунова Олега Анатольевича

Егунов Олег Анатольевич, 1990 года рождения, в 2013 г. с «отличием» окончил лечебный факультет Сибирского государственного медицинского университета по специальности «Лечебное дело».

С 2013 по 2015 годы проходил обучение в ординатуре по специальности «анестезиология-реаниматология» в ФГБНУ НИИ кардиологии. В период с 2015 по 2018 годы работал врачом-анестезиологом-реаниматологом в отделении анестезиологии и реанимации НИИ кардиологии Томского НИМЦ.

С 2016 по 2018 годы проходил обучение в ординатуре по специальности «сердечно-сосудистая хирургия» в НИИ кардиологии Томского НИМЦ.

В настоящий момент Егунов Олег Анатольевич является научным сотрудником лаборатории регистров сердечно-сосудистых заболеваний, высокотехнологичных вмешательств и телемедицины и врачом-сердечно-сосудистым хирургом отделения сердечно-сосудистой хирургии НИИ Кардиологии Томского НИМЦ.

Областью научных интересов Олега Анатольевича является хирургическое лечение врожденных пороков сердца у детей. За время работы над кандидатской диссертацией «Рациональная тактика хирургического лечения рекоарктации аорты в сочетании с гипоплазией дуги из срединной стернотомии», которая была выполнена в рамках выбранного научного направления, Олег Анатольевич зарекомендовал себя в качестве зрелого, профессионально подготовленного специалиста в области хирургии врожденных пороков сердца у детей разных возрастных групп, способного успешно решать поставленные научные задачи, планировать и достигать

поставленной цели. Олега Анатольевича отличает серьезное и ответственное отношение к своему делу, высокая требовательность к себе и другим, умение глубоко анализировать и обобщать полученные данные. Он постоянно работает над совершенствованием своего профессионального уровня: публикует научные работы и выступает с докладами на всероссийских конференциях.

По теме исследования опубликовано 5 печатных работ, из них научных статей в журналах, рекомендованных ВАК – 3. Егунов О.А. неоднократно выступал на всероссийских конференциях: V Всероссийская конференция сердечно-сосудистых хирургов и детских кардиологов «Обструктивные поражения дуги аорты при ВПС» (Пермь – 2018); XII Всероссийский семинар, посвященный памяти профессора Н.А. Белоконь «Врожденные пороки сердца. Прогресс в диагностике и лечении» (Улан-Удэ – 2021); XXVII Всероссийский съезд сердечно-сосудистых хирургов (Москва – 2021).

В научной деятельности проявляет себя как добросовестный исполнительный сотрудник, хорошо ориентируется в современных литературных данных. Коллеги ценят его за профессионализм, ответственность, пунктуальность и коммуникабельность. Егунов О.А. по профессиональным и личностным качествам обосновано заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:
Доктор медицинских наук,
Заведующий КХО №2
НИИ Кардиологии Томского НИМЦ

Кривошеков Е.В.



Подпись Кривошекова Е.В. заверяю.
Ученый секретарь Томского НИМЦ
/ к.б.н. Хитринская И.Ю./

22 декабря 2022